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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

 

Garrett Motion Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, 

ktorá bola založená dňa 20. januára 2011. Dňa 3. marca 2011 bola zapísaná do Obchodného 

registra vedenom na Okresnom súde Prešov, oddiel Sro, vložka 26199/P. Spoločnosť sídli v 

Záborskom 515, Záborské 082 53, Slovenská republika, identifikačné číslo 46 071 890.  

 

Predmet podnikania Spoločnosti:      

• výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných prostriedkov, dielov a príslušenstva 

pre motorové vozidla a iné dopravné prostriedky  

• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

• prieskum trhu a verejnej mienky  

• sprostredkovateľská činnosť' v oblasti obchodu  

• sprostredkovateľská činnosť' v oblasti služieb  

• sprostredkovateľská činnosť' v oblasti výroby  

• výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied 

 

Spoločnosť je poskytovateľom špičkových technológií, vďaka ktorým sú vozidlá bezpečnejšie, 

prepojenejšie, účinnejšie a šetrnejšie k životnému prostrediu. Stojí na čele vývoja inovatívnych 

a diferencovaných riešení, ktoré dávajú dopravnému priemyslu silu a schopnosť nanovo 

definovať pohon a posúvať jeho hranice. 

Technologické portfólio Spoločnosti pozostáva z troch hlavných segmentov:  

• segment pokročilej turbo technológie, ktorý pokrýva najširšiu škálu motorových 

aplikácií; 

• segment technológie elektrického prepĺňania, vďaka ktorým môžu výrobcovia 

automobilov vyvíjať účinnejšie riešenia spĺňajúce čoraz prísnejšie emisné normy;  

• segment prepojených vozidiel pre riešenia v rámci bezpečnosti a kybernetiky vozidiel.  

 

Východoslovenský závod je jednou z najväčších výrobných prevádzok skupiny Garrett na 

svete a zamestnáva viac ako stovky zamestnancov. Technologické aktivity sa sústreďujú na 

obrábanie, montovanie, vyvažovanie a meranie turbodúchadiel a ich dielov. 
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II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ  

Spoločnosť je vystavená bežným obchodným rizikám, najmä kreditnému riziku. Vedenie 

spoločnosti prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu.  

 

 

III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2024 

Majitelia a vedenie spoločnosti očakávajú stabilné fungovanie spoločnosti a rast v oblasti 

výroby a tržieb. Vedenie spoločnosti neočakáva ani neplánuje v blízkej budúcnosti 

obmedzenie produkcie, znižovanie stavu zamestnancov ani významné odpredaje majetku. 

 

Plán na rok 2024 

 

Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb (v tis. 

€) 

64 026 

Zásoby (v tis. €) 8 535 

Zisk z prevádzkovej činnosti (v tis. €) 5 490 

Celkový počet zamestnancov vo fyzických osobách 803 

 

 

IV. NÁKLADY NA VYSKUM A VÝVOJ  

Na aktivitách v oblasti výskumu, vývoja a inovácie (RDE) sa v uplynulom roku podieľali štyria 

zamestnanci, ktorých činnosť bola zameraná na vývoj riadiacich systémov. To predstavovalo 

projekty, ktoré sa zameriavali na vývoj pohonov (e-Motor) a kompresorov  (e-cooling).  Celkové 

náklady na RDE boli v tomto roku evidované prevažne ako mzdové náklady týchto 

zamestnancov. 

 

V. VPLYV SPOLOČNOSTI NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE  

Dopad na životné prostredie je typický pre výrobné závody. Negatívne ovplyvňujú životné 

prostredie tvorbou nebezpečných a nie nebezpečných odpadov, emisií do ovzdušia a 

spotrebou energie. Spoločnosť pravidelne zabezpečuje HS&E kontroly s cieľom minimalizovať 

negatívny dopad na životné prostredie, predovšetkým recykláciou odpadov, kde je to možné 

a racionalizáciou technológii. Spoločnosť je certifikovaná podľa ISO 14000, ISO TS 16949 a 

ISO 50001.  

 

VI. VPLYV SPOLOČNOSTI NA ZAMESTNANOSŤ 

Spoločnosť je jeden z najvýznamnejších zamestnávateľov na Slovensku, s umiestnením v 

TOP5 výrobných spoločností podľa prieskumu spoločnosti Profesia.sk. 
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Spoločnosť ponúka rôzne možnosti uplatnenia na jednotlivých oddeleniach od pozície stážistu 

po vedúce pozície. 

Svojich zamestnancov podporuje v raste bez ohľadu na ich východiskovú pozíciu, pôvod, 

kultúrne prostredie či skúsenosti.  

Duálne vzdelávanie v Spoločnosti je príležitosťou pre žiakov na rozvoj užitočných zručností 

potrebných pre kariéru v technickom smere. Spoločnosť ponúka žiakom Spojenej školy, 

Ľudmily Podjavorinskej 22, Prešov možnosť duálneho vzdelávania vo svojich priestoroch v 

Záborskom. Každý rok ponúka možnosť duálu pre 3 žiakov tejto školy. Žiaci pomocou 

duálneho vzdelávania získajú potrebnú prax na výkon povolania po skončení strednej školy. 

 

I. FINANČNÉ INFORMÁCIE UČTOVNEJ JEDNOTKY  

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke 

spoločnosti, ktorá je prílohou výročnej správy.  

 

II. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU  

Spoločnosť dosiahla za rok 2023 výsledok hospodárenia po zdanení (čistý zisk) vo výške 

2 150 803 EUR, ktorý konatelia spoločnosti navrhnú spoločníkovi Spoločnosti previesť na 

nerozdelený zisk minulých rokov.  

 

III. OSTATNÉ INFORMÁCIE 

Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy 

a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky.  

 

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí.  

 

IV. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZAVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  

 

Spoločnosť si nie je vedomá iných udalostí, ktoré nastali po 31. decembri 2023 až do dňa 

zostavenia účtovnej závierky, a ktoré by významne ovplyvnili účtovnú závierku k 31.decembru 

2023 tak, že by nezodpovedala skutočnosti v deň jej zostavenia. 

 

Príloha: Súčasťou výročnej správy ako príloha je správa nezávislého audítora s overenou 

účtovnou závierkou spoločnosti za rok 2023. 


